
Eduard Šístek vystudoval Pražskou konzervatoř a Akademii múzických umění v Praze. V akademickém roce 
2015 / 2016 úspěšně absolvoval roční stáž na Universität für Musik und darstellende Kunst ve Vídni. Od roku 
2011 je členem České filharmonie. Je laureátem Mezinárodní soutěže L. Janáčka v Brně (2013), Soutěže Nadace 
Bohuslava Martinů a Mezinárodní hudební soutěže Beethovenův Hradec (2018). Zúčastnil se řady národních a 
mezinárodních soutěží, ze kterých si odnesl četná ocenění. Čtyřikrát za sebou zvítězil na mezinárodní 
violoncellové soutěži v rakouském Liezenu. Stal se absolutním vítězem soutěže Prague Junior Note, vítězem 
soutěží o stipendium společnosti YAMAHA a Talents for Europe. Obdržel Cenu Olega Podgorného pro 
nejúspěšnějšího nejmladšího českého účastníka soutěže Pražské jaro 2012. Na Soutěži Nadace B. Martinů 
získal 2. cenu a na Mezinárodní soutěži L. Janáčka v Brně 3. cenu. Z mezinárodní hudební 
soutěže Beethovenův Hradec 2018 si odvezl 3. cenu a Cenu matice slezské. 
 
Ludmila Pavlová je česká houslistka, která vystupuje jak sólově, tak v komorních složeních, na domácí půdě i v 
zahraničí. Jejím mottem je láska a vášeň ve spojení s hudbou. V roce 2018 se Ludmila stala absolutní vítězkou 
Mezinárodní houslové soutěže k poctě mistra Váši Příhody "Nové evropské talenty" a laureátkou soutěže 
Bohuslava Martinů s cenou za nejlepší interpretaci díla Bohuslava Martinů a cenou Nadace Jaroslava a Zorky 
Zichových. V červnu 2019 vyhrála zlatou medaili s vysokým vyznamenáním na 4th Manhattan International Music 
Competition. Mladá houslistka se představila na významných festivalech: Pražské jaro, Třeboňská Nocturna, 
Mezinárodní hudební festival Antonína Dvořáka, Haroldův Rakovník, Pražské klarinetové dny, Mezinárodní 
hudební festival Český Krumlov, Lincolnshire International Chamber Music Festival, Bruno Walter Musiktage atd. 
Ludmila hraje na historický nástroj, který dostala darem od vídeňského sponzora a nedávno s ním debutovala ve 
slavném Musikvereinu. 
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